

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, A VIDÉKI ELŐFIZETŐKNEK HAVONTA 170 FORINT

XXXI. ÉVFOLYAM 20. SZÁM (719)

2019. NOVEMBER 08.

# Új » Kemesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



- » Polgármesteri  
tervek 5.
- » Fákka  
a jövőért 8.
- » Győzelem  
idegenben 13.

„Hallgat az erdő,  
csöndje hatalmas”

# Cell-tank

Wesselényi u. 10., az autómosó mellett.

**JÖHET TRAKTORRAL, MOTORRAL,  
TANKKAL VAGY TRABANTTAL,  
TANKOLJON NÁLUNK,  
A CELL-TANKKAL!**

**Üzemanyagaink a legjobb adalékokkal  
vannak ellátva!**

**Celldömölkieknek plusz kedvezmény!  
Kiváló minőség, olcsó árak,  
előzékeny kiszolgálás!**

**ÚJDONSÁG!  
Kaparós sorsjegy is kapható!  
Legyen szerencséje!**

**PB-gázpalack, Cornetto Soft fagyialt,**

**kávé- és forró csoki különlegességek!  
Vállalkozóknak, őstermelőknek és mező-  
gazdászoknak szóló kedvezményeinkért  
érdeklődjön az alábbi elérhetőségeken:**

**Telefon: +36 70/341-2804  
e-mail: celltank@cellkabel.hu**



## FA-GYULA Fatelep

Celldömölk-Izsákfa, Bokodpuszta  
Tel.: 95/420-543, 30/529-1892, 30/639-6466

### TŰZIFÁT A FA-GYULA FATELEPRŐL!

**FOLYAMATOSAN KAPHATÓ  
AKÁC KUGLI - KŐRIS KUGLI  
BÜKK KUGLI - CSER KUGLI**

Kiszállítást vállalunk!

**Vegye meg most,  
most a legszárazabb!**

Rendelését telefonon is leadhatja!



**LUCFENYŐ TETŐFA, LÉC, DESZKA, GERENDA.  
KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ ANYAG!**

Rendelését, ajánlatkérését celli üzletünkben is leadhatja!

/Celldömölk, Sági u. 47./

**Munkaerő  
felvétel**

**asztalos, segédmunkás, gépkezelő**

EUTR: AA5821433



#### KábeINET - MINI

- Letöltési sebesség: 15 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 1,5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom: 25 GB
- Benne foglalt forg.: KORLÁTLAN (25 GB/1 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 2,5/0,25 Mbit/sec

Havidíj: 2.620 Ft



#### KábeINET - KEZDŐ 40M

- Letöltési sebesség: 40 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 3 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN 400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 5/0,5 Mbit/sec

Havidíj: 4.130 Ft



#### KábeINET - ALAP 60M

- Letöltési sebesség: 60 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 5 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN (400 GB/10 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 7,5/0,75 Mbit/sec
- Csoportos kedvezmény: **4.880 Ft**

Havidíj: 5.740 Ft



#### KábeINET - 300M

- Letöltési sebesség: 300 Mbit/s
- Feltöltési sebesség: 25 Mbit/s
- Benne foglalt forgalom:  
KORLÁTLAN (900 GB/20 Mbit)
- Garantált le/feltöltés sebessége: 25/2,5 Mbit/sec
- Csoportos kedvezmény: **7.936 Ft**

Havidíj: 9.920 Ft



Részletes tudnivalóért keresse internetes portálunkat a [www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu) címen, illetve érdeklődjön ügyfélszolgálatunknál.  
■ Celldömölk, Kossuth u. 16. ■ Telefon: 95/423-423

# ÚJ TÁVLATOK

**INTERNET  
900 Ft\*  
3 HÓNAPIG**

**TELEFON  
AKÁR  
HAVIDÍJ 0 Ft**



\*BEKÖTÉSTŐL SZÁMÍTOTT 3 HÓNAPON ÁT  
Mindig új az adott csomag első internet sebességei szimbólusokhoz képest  
3 éves hűségkötéshez 3000 Ft-os előfizetési díj jár. Telefon 0 Ft  
További információkért látogasson el a [www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu) oldalra!

**CELLKABEL INTERNET**  
Celldömölk-Izsákfa, Bokodpuszta

CELLKABEL INTERNET

[www.cellkabel.hu](http://www.cellkabel.hu)

## Az ötödik városvezetői ciklus kezdetén

**Azért fogok dolgozni a következő öt évben is, hogy Celldömölk a már elért sikerekre alapozva fejlődhesen tovább, békésen, nyugodt körülmények között dolgozhasson az újonnan megválasztott képviselő-testület – emelte ki lapunk számára Fehér László polgármester.**

Celldömölk a tízezer főnél nagyobb települések közé tartozik, más kategóriába, mint a megyei jogú városok, valamint a tízezer főnél kisebb települések. Magyarországon 3155 település, köztük 121 tízezer főnél nagyobb település van. Vas megyében a megyei jogú városon, Szombathelyen kívül Celldömölk Körmenő, Kőszeg és Sárvár tízezer fő feletti. Összehasonlítva a választási eredményeket érdekes adata találtunk: a 121 település közül 22-ben irányítják a polgármesterek saját városukat 2002 óta, közöttük Fehér László.

*»Polgármester úr, 1990 óta léteznek önkormányzatok, az elmúlt 29 évből 17 esztendőben az Ön vezetésével működött a városunk. Minek tulajdonítja ezt az eredményt?*

– Ez a nyolcadik önkormányzati ciklus 1990 óta, a 2014-es után a második, amelyik öt évre szóló mandátumot adott nekem polgármesterként és a képviselőknek is. Büszke vagyok arra, hogy az említett 22 polgármester között vagyok. Ezt tovább szűkítve, Vas megyében Körmenő polgármestere, Bebes István és én vagyunk 2002 óta folyamatosan polgármesterek a tízezer fő feletti városokban. 2002-ben négy polgármesterjelölt közül, 53,19%-kal, 2006-ban három polgármesterjelölt közül 53,43%-kal nyertem. 2010-ben a szavazatok 67,03%-át, 2014-ben 62,08%-ot, most, 2019-ben 63,1%-ot kaptam, mindegyik esetben ketten voltunk jelöltek. Hiszem azt, hogy ez a folyamatosan jó eredmény a folyamatos munkának tudható be, amit a város érdekében végeztem, végeztünk. 2002-ben célul tűztem ki magam elé, hogy szülővárosomért megteszek mindent, amit tudok, amihez a lehetőségeim, a mindenkorri képviselő-testületek lehetőségei adóttak. Ehhez az önmagamnak tett ígérethez tartom magam azóta is. Persze hogy vannak konfliktusok, vannak hiányok, de az akarat, a tenni akarás a közösségért, a cselekvés mindig megvan. Úgy gondolom, ezt ismerték el azok, akik rám szavaztak. Köszönöm a bizalmat, és köszönöm azt is, hogy a celldömölkiek tudják, lehet a politikát félretenni, és úgy dolgozni. Mindenre számítok továbbra is, aki a várost és a közösséget akarja szolgálni. Hiszem, hogy együtt építjük tovább Celldömölköt. *»Melyek a legidősebb feladatok a város további fejlesztésében?*



– A városfejlesztésre vonatkozóan mindig egymásra épülő terveink voltak, ezekhez igazítottuk a pályázatainkat is. Elsősorban fontos, hogy az oktatási, szociális, művelődési, turisztikai intézményeink, létesítményeink magas színvonalon és biztonságosan működhesenek, mindenképp az itt élők érdekében, és természetesen a városunkat felkereső vendégek érdekében. Szeretném, hogy a folyamatosan növekvő idegenforgalomnak köszönhetően a Vulkán fürdő működése egyre stabilabb legyen, s így több saját bevétellel üzemeljen, egyre kevesebb önkormányzati forrással kelljen támogatni. Természetesen folyamatos óhaj az utak és járdák felújítása, karbantartása, ez a téma központi elem volt a kampányban is. Nem győzöm hangsúlyozni, hogy városunkban közel 140 utca van, 2018-ban 106 millió forintot, 2019-ben kb. 150 millió forintot fordítottunk utakra, és a jövőben is minden lehetséges forrást megmozdítunk az útfejlesztések érdekében.

A Széchenyi-Kossuth-Budai Nagy Antal utcák által határolt tömbbelső fejlesztése is a célunk. Korábban a Dózsa György és Budai Nagy Antal utcák sarkán lévő telken garzonlakásokat szeretnénk volna kialakítani bérlakásként fiatalok számára, azonban oly mértékben megdrágultak az építési bekerülési költség, hogy nem tudjuk megvalósítani. Helyette a parkolás gondját enyhítendő egy parkolót terveztünk, s vele együtt a Széchenyi utcától a Kossuth utcáig tartó útszakasz felújítását. Egy 2017-ben elnyert TOP-os pályázati program keretében újulhat meg az alsósági városrész központja, a pályázati rendszer nehézsége miatt idén ősszel kezdődhetnek a kivitelezési munkálatok. A 95 millió forintos tá-

mogatottságú projekthez az önkormányzat teszi hozzá a még szükséges mintegy 30 millió forintot. Nagyon fontos vállalása az önkormányzatnak a közösségi étkeztetés ellátása. Az óvodások és iskolások, valamint a szociális étkeztést igénybe vevők számára több konyhát is fenntartunk, melyekből az alsósági iskolában működő konyha fejlesztésére nyertünk 40 millió forintot pályázaton, s teszünk hozzá kb. 15 millió forint önrészt. Vas megye hasonló nagyságú városaiban többnyire vállalkozásba adták a közétkeztetést, de mi meg szeretnénk tartani a minőségi étel kínálatát az étkeztetésben résztvevőknek, még ha az önkormányzatnak így többre is kerül, másrészt a munkahelyek megtartása is fontos szempont.

*»Megyei közgyűlési képviselőként a Területi- és Településfejlesztési Operatív Program pályázati bírálatainak előkészítésében is részt vesz. Melyek az ezekből adódó feladatok?*

– A Horváth Elek utcában tervezett fejlesztésre elnyert pályázatunk van, a közbeszerzési eljárás sikeres lett, de jelentős önrészt kell hozzátenni, hogy megfelelő színvonalú és komfortfokozatú lakásokat alakítsunk ki.

Pályázunk ehhez egy 30%-os kiegészítő támogatásra, reméljük, eredményes lesz. Vannak 100%-os támogatottságú pályázataink, de a legtöbb TOP-os pályázathoz 10-40% önrész szükséges. TOP-os pályázatból valósul meg a Kemenes Vulkánpark mellett a turisztikai célú fejlesztés, a városi közösségi terek felújítása a civil szervezetekkel együttműködve.

Így például a Lokomotív Horgászegyesület a parktó medrének és környezetének rekonstrukcióját szeretné megvalósítani, az önkormányzat a Ság hegyen információs pont és nyilvános WC kialakítását célozza meg, illetve a kerékpáros pihenőhelyet szeretne kialakítani a Ság hegy Térsége Turisztikai Egyesület irodája melletti területen és a katolikus templom előtti parkos területen, és civil együttműködéssel megvalósulhat az evangélikus templom környezetében egy szabadidős, rekreációs park kialakítása is.

Pályáztunk a ligeti óvoda felújítására, és keressük a pályázati lehetőséget az izsákfai temető gyalogos megközelítésének megoldására is. Amíg nem lesz pályázat a patak feletti híd kialakítására, addig is meg kell oldanunk a temetőnél való parkolást. Kisebb, de fontos megoldandó feladatok is vannak, azon leszünk, hogy sorban mindegyikre találjunk megoldást.

»ÚK

## Megtartotta alakuló ülését az új összetételű képviselő-testület

Alakuló ülését tartotta október 31-én Celldömölk Város Képviselő-testülete. Összetétele hasonlóan az előzőhöz, 11 képviselőből áll, melyből heten a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület és az Együtt Celldömölk Városért Egyesület, négyen pedig az Otthonunkért Közösen Egyesület jelöltjeként jutottak be.

Celldömölk Város Képviselő-testülete 2019. október 31-én tartotta alakuló ülését. A Himnusz felhangzása után *Fehér László*, az újonnan megválasztott polgármester nyitotta meg az ülést, majd *dr. Smidéliusz Sándor*, a Helyi Választási Bizottság elnöke tájékoztatta a megjelenteket és a lakosságot a választások eredményéről. Celldömölkön 9 szavazókörben zökkenőmentesen



telmében Celldömölkön 11 képviselő-testületi hely van, amelyből úgynevezett vegyes választási rendszerben 8 képviselőt egyéni választókerületben

Együtt Celldömölk Városért Egyesület jelöltjei közül képviselői mandátumot szerzett az 1. sz. választókerületben *Marics Sándorné*, a 2. sz. választókerületben *Karádi Mihály*, a 3. sz. választókerületben *Fehér László*, a 6. sz. választókerületben *Söptei Józsefné*, a 7. sz. választókerületben *dr. Kovács Zoltán* és a 8. sz. választókerületben *Kovácsné Söptei Valéria*. Az Otthonunkért Közösen Egyesület jelöltjei közül egyéni képviselői helyhez jutott a 4. sz. választókerületben *Hetényi Endre*, valamint az 5. sz. választókerületben *Gelesits-Bellovics Diána Veronika*. A kompenzációs listáról mandátumot szerző képviselők: *Gasztonyiné Fódi Zita* (CSÖCE-ECVE) *Sebestyén Krisztián* (OKE) és *Szűcs Dávid* (OKE).

A megye választópolgárainak akaratából három fő is képviselheti városunk érdekeit a megyei közgyűlésben, hiszen *Fehér László* a Magyar Szocialista Párt, *Sipos Tibor* és *Szűcs Dávid* a Fidesz-KDNP képviselőjeként vehet részt a Vas Megyei Közgyűlés munkájában. A roma nemzetiségi önkormányzat települési, területi és országos képvise-



folyt a szavazás 2019. október 13-án, ahol a polgármester jelöltek, a képviselőjelöltek és a megyei listák mellett a nemzetiségi jelöltekre is szavazhattak a választópolgárok. A szavazásra jogosult 8721 főből 4705-en, a szavazásra jogosultak 53,95%-a jelent meg a szavazóhelyiségekben, hogy leadják voksát. Az urnákban összesen 4610 db – polgármesterjelöltre leadott – érvényes szavazólap volt, amelyből 2909-et *Fehér László*, a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület és Együtt Celldömölk Városért Egyesület jelöltje, 1701-et pedig *Sebestyén Krisztián*, az Otthonunkért Közösen Egyesület jelöltje kapott. A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 12 § (2) bekezdése alapján a Helyi Választási Bizottság megállapította, hogy Celldömölkön a polgármester *Fehér László* lett. Fenti törvény ér-

választanak a választópolgárok, 3 képviselő pedig kompenzációs listáról jut mandátumhoz. A nyolc egyéni választókerületben a Cselekvő Összefogással Celldömölkért Egyesület és az



lőire azok a választópolgárok szavazhattak, akik kérték nemzetiségi névjegyzékbe vételüket. A 99 szavazásra jogosultból 46 fő élt is szavazati jogával, amelynek eredményeként Celldömölkön *Bakonyi László*, *Bakonyi Richárd* és *Kuckár József* alakíthatott nemzetiségi önkormányzatot. Az ülésen jelen lévő Bakonyi László, a megválasztott Roma Önkormányzat vezetője gratulált Fehér Lászlónak mint polgármesternek, valamint a képviselő-testület valamennyi tagjának.

Ezután dr. Smidéliusz Sándor, a Helyi Választási Bizottság elnöke megköszönte a gyors és pontos munkát *Farkas Gábornak*, a Helyi Választási Iroda vezetőjének, majd Farkas Gábor is gratulált a választási eredményekhez. Ezután Fehér László, valamint a képviselők esküt tettek, aláírták, majd átvették az esküokmányt és a megbírólevelet. Első felszólalóként Söptei Józsefné elmondta, hogy az elkövetkező ciklusban is összefogva kell dolgozniuk azért, hogy Celldömölk mindenki számára komfortos, élhető város

legyen. Dr. Kovács Zoltán köszöntötte az új képviselő-testületet, megköszönte a választópolgárok bizalmát, majd konstruktív együttműködésre biztatta a döntéshozókat. Sebestyén Krisztián szintén megköszönte a választópolgárok számára, hogy elmentek szavazni, külön köszönetet mondott az Otthonunkért Közös Egyesületre adott szavazatokért. Bejelentette, hogy frakciót alakítanak, frakcióvezetőként önmagát jelölte meg, majd mindenkinek eredményes munkát kívánt. Karádi Mihály is megköszönte a többségi szavazók bizalmát, elmondta, hogy igyekszik mindenki érdekeit képviselni, továbbá hangsúlyozta az együttműködés erejét. A szintén jelenlévő Gecse József, a Celldömölki Járási Hivatal vezetője felszólalásában hangsúlyozta, hogy polgármesternek, képviselőnek lenni egyaránt felemelő, megtisztelő és felelősségteljes feladat. Konstruktív vitákat kívánt, mely mindenképpen a közösséget, Celldömölköt szolgálja. Végül Fehér László – aki képviselői és polgármesteri minőségében egyaránt

jelen van a testületben – megköszönte a választópolgárok számára a bizalmat, és mindenkinek, aki élt választójogával. Megköszönte a vállalkozóknak, hogy továbbra is fenntartják vállalkozásaikat, ezáltal munkahelyeket teremtve illetve megtartva a várost szolgálják. Nyertes pályázatról számolt be, melynek következtében megvalósulhat az Alsóságon üzemelő közétkeztetést szolgáló konyha felújítása, melyre 40 millió forintot nyert az önkormányzat, mely mellé mintegy 15 millió Ft önrészt kell melléteni.

A bizottsági struktúrát illetően elmondta, hogy a tervek szerint összesen három bizottság fog működni: egy költségvetéssel – ügyrenddel, egy humán területet érintő ügyekkel foglalkozó valamint az Alsósági-Izsákfai Részönkormányzat, ezzel is csökkentve a működési költségeket.

Az ülés ünnepélyesebbé tételében közreműködött *Szalai-Ziembicki Dóra* és *Szabó Angelika*, végül a jelenlévők közösen elénekelték a Szózatot.

»LOSONCZ ANDREA

## „Aki magyar, velünk tart...” – emlékezés 1956. október 23-ra

Celldömölk Város Önkormányzata, valamint a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár idén is szervezett városi megemlékezést az 1956-os forradalom és szabadságharc tiszteletére. Az emlékező ünnepségre október 22-én került sor a celldömölki 56-os emlékhelynél.

Az ünnepi megemlékezés a Soltis Lajos Színház tagja, *Szabó Angelika* versmondásával vette kezdetét, aki Márai Sándor: Mennyből az angyal című versét szavalta el, majd *Szilágyi Varga Diána* énekes és két tanítványa: *Varga Zsófia* és *Kovács Alíz* előadásában hangzott el Varga Miklós: „Aki magyar, velünk tart” című dala, az 1956-ról szóló első és egyetlen magyar rockoperából. Az ünnepi beszédet *Fehér László* polgármestertől hallhatták az egybegyűltek, aki rávilágított, hogy amint 1848, úgy 1956 kapcsán is a szabadság, a jogok mellett a nemzeti egység lehet a fő gondolatunk. Az október 23-án Budapesten utcára vonulók az 1940-es évek végén kialakult uralmi rendszer ellen keltek fel, és az országot megszállva tartó hadsereg távozását követelték. 1956 októberében békés tüntetéssel kezdődő, fegyveres felkeléssel folytatódó forradalom bontakozott ki a Rákosi Mátyás nevével összefonódó



kommunista diktatúra és szovjet megszállás ellen. A budapesti műegyetemisták 1956. október 22-i nagygyűlésükön 16 pontban foglalták össze követeléseiket, másnapra pedig tüntetést szerveztek ezek nyomatékosítására. „A követelések között szerepelt a szovjet csapatok kivonása Magyarországról, új kormány létrehozása Nagy Imre vezetésével, a magyar-szovjet kapcsolatok felülvizsgálata, általános, titkos, többpárti választások, teljes véleménynyilvánítási szabadság, szabad rádió. Október 23-án a budapesti Petőfi szobornál tartottak tüntetést, a fegyveres csapatok elfoglalták a Magyar Rádió székházát, a telefonközpontot. Több fegyverraktár, laktanya, rendőroros, üzem is a felkelők kezére került, ledöntötték az elnyomás jelképét, a Sztálin szobrot. A békés tüntetés népfelkeléssé, majd a szovjet csapatok beavatkozása után

fegyveres szabadságharcra változott. A tömegmegmozdulások véres atrocitásokba torkollottak, emberéleteket kioltó sortűzek dördültek. Nagy Imre október 24-én kormányfői megbízást kapott, aki a forradalom napjaiban koalícióssá változtatta kormányát. Az 1956-os forradalmi eseménysorozat számos áldozatot követelt, tízezrek hagyták el az országot, a forradalom leverését megtorlás, kivégzések, bebörtönzések követték.” – foglalta össze az 56-os eseményeket a városvezető, majd folytatta: „Ma emlékezünk. Őrizzük azok emlékét, akik egyként sorakoztak fel a szabadság, a demokrácia érdekében. A jövőért. Minden kornak, a márnak is megvan a harca a jövőért, amiért a nemzet képes egyik napról a másikra megtisztulni.”

Az ünnepi beszédet követően *Tóth Ákos*, a Soltis Lajos Színház színésze szavalta el Dutka Ákos: Ember és magyar című versét, majd a jelenlévő hivatalos szervek, egyesületek, civil szervezetek képviselői elhelyezték a tisztelet és emlékezés koszorúit az iskola falán levő 1956-os domborműnél. Az emlékezők ezután a katolikus temetőbe vonultak, ahol megkoszorúzták a két celldömölki 56-os áldozat, Máté Lajos és Koloszar Zoltán sírját.

»REINER ANITA

## Megalakult Vas Megye Közgyűlése

2019. október 22-én tartotta alakuló ülését a Vas Megyei Közgyűlés. A 15 fős testületbe összesen három celldömölki illetve két Celldömölk járási képviselő is bekerült.

Október 22-én a Vas megyei megyeháza dísztermében tartotta alakuló ülését a megyei önkormányzat. *Dr. Turcsán Gábor*, a Területi Választási Bizottság elnöke adott tájékoztatást a választások eredményéről. Kiemelte, hogy csendes, nyugodt volt a választás a megye mind a 216 településén. A megyei közgyűlés választására 145.916 Vas megyei választópolgár volt jogosult, közülük 80.686-an, a választásra jogosultak 55,3%-a adta le a voksát. Az érvényes szavazatok 61,58%-át a Fidesz-KDNP listája kapta, ezzel 11 politikust delegálhatott a testületbe. A megyei közgyűlésbe 1-1 képviselőt delegálhatott az MSZP, a DK, a Momentum és a Jobbik. A megyei közgyűlés mandátumot szerzett tagjai átvették megbízóleveleiket, amit az eskütételük követett. Az MSZP megyei listáját Fehér László, Celldömölk város polgármestere vezette, és egyik rangidősként negyedik ciklusban vesz részt továbbra is a megyei önkormányzat munkájában.

– A megyei közgyűlés átalakult az elmúlt több mint tíz év alatt: kezdetben, amikor elkezdtem a megyei önkormányzatnál a munkát, a Markusovszky Kórház volt a legnagyobb intézmény, de szociális, oktatási, közművelődési intézmények is tartoztak a megyei közgyűlés fenntartása alá. Jelenleg a megyei közgyűlés fő feladata a Terület- és településfejlesztési Operatív Programok (következőkben: TOP) pályázatának előkészítése, javaslattevétele, illetve megvalósítása. Lassan a második európai uniós pályázati ciklusnak is végére érünk, ez azt jelenti, hogy esély van rá, hogy a beadott pályázatainkat a fel nem használt forrásokból megfinanszírozzák. Emellett elindul a harmadik európai uniós fejlesztési ciklus, amely 2020–2027-ig tart majd. Számomra öröm, hogy a 15 fős megyei testületbe Celldömölkre 3 fő bekerült, sőt, hogy a Celldömölki Járás területéről összesen öten. Ez azt jelenti, hogy a Vas megyéért végzendő tevékenységünkön túl komoly lobbitevékenységet tudunk folytatni Celldömölkért is – nyilatkozta *Fehér László*.

A Fidesz-KDNP listájának 8. helyéről került be a közgyűlésbe *Sipos Tibor*, a



Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium igazgatója, aki szerint a Vas megyei képviselők Vas megyéért, illetve az adott körzetért, településért kell, hogy dolgozzanak, ahonnan érkeztek. Nagy megtiszteltetésnek tartja, hogy bekerült a megyei testületbe, reméli, hogy legalább olyan hatékonysággal tudja képviselni a térséget, mint az intézményét eddig is.

Ugyancsak a Fidesz-KDNP színeiben vesz részt a továbbiakban *Szücs Dávid*, aki szintén legfontosabb feladatának tartja a térség képviseletét és az együttműködést. Az alakuló közgyűlés *Majthényi László* személyében megválasztotta az elnököt. Alelnökként az előző ciklushoz hasonlóan *Marton Ferenc* és *dr. Kondora Bálint* irányítják a munkát, ami elsősorban területfejlesztésre koncentrálódik.

– A Terület- és településfejlesztési Operatív Programnak a tervezett keretét, több mint 21 milliárd forintot több mint 170 sikeres pályázatra sikerült elosztani. Most van másfél-két évünk, hogy a következő ún. TOP-os pályázati szakaszt előkészítsük a megyei önkormányzat, a megyei önkormányzati hivatal és az érintett települések segítségével. A felhatalmazást erre a választópolgároktól kaptuk, öt évünk van, hogy ezt a bizalmat meg szolgáljuk, vagy eljuttassuk. Mi azt bizonyítottuk be ezen az önkormányzati választáson, hogy meg szolgáltuk ezt a bizalmat, és továbbra is meg fogjuk szolgálni, hisz a frakciónk 10 főről 11 főre növekedett – nyilatkozta *Majthényi László*, a közgyű-

lés elnöke. Amint azt *Fehér László* is kiemelte, *Majthényi László* egyházashetyeiként és *Marton Ferenc* jánosháziként a Kemenesalját is képviselik. Így bízhatunk abban, hogy térségünk, városunk még tovább fejlődhet a következő öt évben is.

»LOSONCZ ANDREA

## Anyakönyvi hírek

**Celldömölk Születés:** Lőrincz Levente Péter és Géczai Katalin leánya: Abigél, Bujtor Csaba és Szakos Veronika leánya: Biborka, Takács István és Pozsgai Csilla leánya: Dorottya, Topár Zoltán és Thán Réka fia: Bálint. **Halálozás:** Kolonics Kinga Beáta szül. Mészáros Kinga Beáta, Somogyi Aladár Gyula, Soós Vilmos, Lisztes József, Nagy Tivadar, Szabó Dezső, Horváth István, Kovács József. **Boba Születés:** Rádli Bálint János és Németh Flóra Viktória fia: Benedek. **Kemenespálfa Születés:** Németh Zoltán és Bedics Gyöngyi fia: Bálint. **Kemenessömjén Halálozás:** Márkus Zoltánné sz. Varga Emma. **Mesteri Halálozás:** Szabó Miklós. **Ostffyaszonyfa Születés:** dr. Eröss Péter és Sente Eszter fia: Mátyás Koppány. **Halálozás:** Németh József. **Szergény Születés:** Somogyi András és Ágoston Katalin fia: Kornél. **Kenyeri Születés:** Rákóczi Róbert és Takács Melinda leánya: Liliána.

## Tisztelet az elődöknek

November elseje mindenszentek ünnepe, másodika a halottak napja. Ezekben a napokban mindenki felkeresi elhunyt hozzátartozói sírját, a város vezetőségének tagjai pedig évről-évre leróják tiszteletüket néhai elődeik nyughelyénél.

Cellödömök Város Önkormányzata nevében a város vezetősége egy régi szép hagyománynak eleget téve minden évben felkeresi a település egykori vezetőinek, jeles személyiségeinek sírját tisztelettel adózva emléküknél.

Október 30-án *Fehér László* polgármester, *Farkas Gábor* jegyző, *Söptei Józsefné*, *Karádi Mihály*, és *Hetényi Endre* önkormányzati képviselők az emlékezés koszorúit, illetve virágait helyezték el a cellödömöki temetőben *Gosztonyi János* és *dr. Gömbös Ferenc* egykori országgyűlési képviselők, *Dala József* járási tanácselnök, *Tima László* alpolgármester és gimnázium igazgató, *Limpár József* egykori tanácselnök-helyettes, *Horváth Lajos* díszpolgár és iskolaigazgató, *Kálmán Jenő* a járási pártbizottság első titkára, valamint *Balázs Béla* CVSE elnök végső nyughelyénél. Gyertyagyújtással tisztelték *Götman Bódog* díszpolgár, csendőr alezredes és *Piri Zoltán* sírjánál, továbbá *Gayer Gyula* celli születésű botanikus, iskola névadó családi kriptájánál. A városvezetés

képvisellete kiegészült *dr. Kovács Zoltán* képviselővel az alsósági temetőben, ahol *Győrffy László* országgyűlési képviselő, *Varga László Csaba* alpolgármester, *Erdélyi Antal* részönkormányzat-vezető, és *Horváthné Varga Margit* oktatási szakreferens sírjánál rőták le kegyeletüket. Az izzákfai vá-

Október 31-én az alsósági városrészen szervezett halottak napi megemlékezést a részönkormányzat, melynek kezdetén ökumenikus istentiszteletre került sor az alsósági evangélikus templomban *Orsós Zoltán* katolikus plébános, *Kerekes Csaba* evangélikus, és *Németh Tamás* református lelkészek celebrálásával. Ezt követően az emlékezők az első világháború hősi halottainak emlékére koszorút helyeztek el az evangélikus, valamint a ka-



rosrész temetőjében *Farkas Zoltán* néhai részönkormányzat-vezetőről, és *Horváth Miklósról* emlékeztek meg. Budapesten Cellödömök két díszpolgára: *Kiss Péter* és *Szekér Gyula* sírját ke-resték fel október 29-én.

tolikus templom falán levő emléktáblánál, a temető melletti emlékműnél pedig gyertyagyújtással, és koszorúzással adóztak a világháborúban elesettek emlékének.

»REINER ANITA

## Családi nap

Október 18-án ismét családi napot tartott a Cselekvő Összefogással Cellödömölkért Egyesület. Ez alkalommal az Opal Asztalitenisz Csarnokban gyűltek össze az érdeklődők.

Lassan már hagyományosnak mondható, hogy az egyesület néhány délutánt a családoknak szán, és egy-egy tematikus rendezvénnyel megmozgatja a város apraját-nagyját. Nem volt ez másképp pénteken sem, amikor a sport kedvelőit invitálták a nemrégiben megépült csarnokba. Kicsik és nagyok egyaránt betekintést nyerhettek a pingpong rejtelmeibe, hiszen a vállalkozó kedvűek ki is próbálhatták magukat benne. Az egyesület totóval is készült a jelenlévőknek, a kitöltőknek pedig kisebb ajándékokkal kedveskedtek. A rendezvény zárásaként a résztvevők közösen izgulhatták végig a szurkolókkal a CVSE-Swietelsky-JUFA Hotels és a Mosonmagyaróvári Tornaegylet extraligás mérkőzését.

»NOVÁK FANNI



## Fákkal a jövőért

„Fákkal a jövőért” – mottóval családi napot szervezett az Élő fa közösség celldömölki csoportja és a Kemenes Vulkánpark október 26-án. A rendezvény keretében 28 facsemetét ültettek el a Vulkánpark környékére, mellyel párhuzamosan tudatos életmód előadások, barkács workshop és kézműves vásár is zajlott az intézmény területén.

Egy közösségi oldalon megjelent posztból indult, ma már több tízezren követik és támogatják a 10 millió fát Magyarországra mozgalmat, mely ország-szerte egyre nagyobb visszhangot kap. A kezdeményezéshez nyár végén csatlakozott az Élő fa közösség celldömölki csoportja, akiknek aktivistái október 26-ra tűzték ki első megmozdulásukat. *Jenei Krisztina*, a csoport szervezője elmondta, hogy céljuk az országos akcióval megegyező, szeretnék, ha mindenkinek lenne egy fája Magyarországon. Celdömölki lakosságszámából adódóan 10 000 fát szeretnének a jövőben elültetni a városban, hozzájárulva a nagy cél megvalósításához. A civil akcióhoz a Kemenes Vulkánpark is társult, ami nem csak helyet biztosított a celldömölki közösség rendezvényének, hanem társszervezőként részt is vett a „Fákkal a jövőért” meghirdetett családi nap programjainak szervezésében. A Jane Goodall Intézet „Passzold vissza tesó!” kezdeményezéséhez csatlakozva, október 26-tól a Kemenes Vulkán Park is gyűjtőpont lett (Vas megyében Celdömölkön kívül Szombathelyen van még egy ilyen gyűjtőpont), ahol hasz-



nált mobiltelefonokat lehet leadni. Ezeket a készülékeket továbbítják a feldolgozó üzembe újrahasznosítás céljából. Mindezt miért? Azért, mert a mobiltelefonok előállításához szükséges koltán ércet Afrikában, veszélyeztetett fajok pl. gorillák és csimpánzok élőhelyén bányásszák, felemésztyve erdeiket. Ezt a folyamatot szeretné megfékezni a Jane Goodall Intézet kampánya. A faültetéssel párhuzamosan a családi nap részeként többféle programba csatlakozhattak be a Vulkánparkba látogatók ezen a napon.

A legkisebbek barkács workshopon újrahasznosított madáretetőt készíthettek, a tudatos életmódot hirdető külföldi előadásokat tartottak a környezetbarát ökopalackokról, mosható pelenkákról és sok más érdekességről. A közel egy hónapos szervezői munka eredményeképpen 28 facsemetét sikerült október 26-án elültetni a Vulkán

Park környékére, a helyek kijelölésében, kiásásában a Városgondnokság is részt vett.

A felajánlott faállományt – mely többnyire díszkörte, kislevelű hárs és hegyi juharból állt össze – lelkes önkéntesek ültették el, ezzel is támogatva a példás összefogást. A jövő nemzedékére gondolva időkapszulát is elhelyeztek ezen a napon, melybe gyermekek rajzai, és üzenetek kerültek az utókor számára a résztvevők jóvoltából. Az Élő fa közösség celldömölki csoportja a jövőben is tervezi munkája folytatását, hogy elérjék a kitűzött célt, a 10 000 fa elültetését a városban.

Az eseményt támogatták: Városgondnokság, Dénes Építőipari és Szolgáltató Kft., Sághegyalja Mezőgazdasági és Ipari Szövetkezet, V és G Víz Gáz Fűtéstechika Szaküzlet, Swietelsky Vasúttechika Kft.

»B-VZS

## A legkisebb boszorkány a bérletben

Elstartolt a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár 2019/2020-as színházi évadának gyermekbérletes előadás sorozata. Ennek első programja a Soltis Lajos Színház legújabb mesejátéka volt, mely egyben a szeptemberben indult saját új évaduk első mesedarabja is.

„A legkisebb boszorkány” című előadásban Lázár Ervin meséjét dolgozta fel a Soltis Lajos Színház csapata. Lázár Ervin sokrétű történetei a kortárs jelzések mellett megidéznek az régi-régi, népmesei réteget is, amelyen minden mai mese alapul.

A látványos, gyönyörűen fényszerelt darabot a társulat fiataljai vitték színre, de akad egy kakukktójas is: *Nagy Gá-*

*bor* színigazgató, méghozzá Anyabanya, a főboszorkány szerepében. A látványvilág *Marton Mercédeszt*, a színház színészét és drámapedagógusát dicséri.

Az ízig-vérig mesebeli boszorkány varázsolni tanítja három lányát. Rilla és Marilla engedelmes tanítvány a rosszban, de a legkisebb, Amarilla ellenáll. A fiatal, vágott nyelvű boszorkánytanonc egy napon boszorkánynővéreivel együtt azt a feladatot kapja, hogy akadályozza meg Király Kis Miklós és Tündér Tercia házasságát. A kis boszorkányok belevetnek magukat a kalandba: birodalmakon át, tálts paripák ellenében próbálják megnehezíteni Király Kis Miklós dolgát. A boszorkánykodások közepette azonban Amarilla nagy baj-

ba kerül: megakad a szeme a hetyke Király Kis Miklóson...

A mesék általában minden jó, ha jó a vége alapon működnek, de Amarilla és Király Kis Miklós ebben a mesében nem talál egymásra. Ettől függetlenül azonban egy kedves, szeretetteljes, iróniával és humorral átítatott mesének lehetnek tanúi a nézőtérben ülő kicsik és nagyobbak.

A művelődési központ gyerekszínház bérlete november 8-án folytatódik, amikor a „Szépség és a Szörnyeteg” mesejáték kerül színre a Nektár Színházról. A másik két bérletes előadás már a jövő évre datálódik: január 24-én a Kiskalász zenekar koncertje várható, március 6-án pedig a Pesti Művész Színház tagjai mutatják be „Az elvarázsolt egérisasszony” című mesejátékukat.

»REINER ANITA



## „Kiáltó szó” táncszínház Romániából

Táncszínházi előadással érkezett fellépő csoport a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárba. A romániai Hargita megyéből, Székelyudvarhelyről származó Udvarhely Néptáncműhely október 24-én mutatta be „Kiáltó szó” című látványos produkcióját.

A tavalyi évben fennállásának húszéves évfordulóját ünneplő néptáncműhely tagjai első ízben jártak Celldömölkön, örömmel téve eleget a meghívásnak. A szerveződés, mint nevében is jelzi, a magyar népzene- és néptánc-hagyomány megőrzését, valamint hiteles továbbadását szolgáló folklór-műhely, melynek nemcsak a székely anyaváros művelődési életében van meghatározó szerepe, hiszen autentikus folklórműsoraival előszeretettel lép fel más települések színpadain is. Évente két-három folklórműsort visznek színpadra, ezen előadások mellett pedig feladatuknak vallják a táncmozgalmak fellendítését és éltetését, hirdelve az erdélyi értékeket, a magyarság önállóságát, megmaradását, jelenét és jövőjét.

A „Kiáltó szó” című előadást Kós Károly magyar építész, író, szerkesztő, politikus emlékére vitték színre, aki 1921-ben Zágony Istvánnal és Paál Árpáddal közö-



sen adott ki egy röpiratot „Kiáltó szó” címmel. A Kós Károly által „ifjú és naiv szellemi munkás triumvirátus”-nak nevezett csoportosulás fellépésével megtörte az akkori magyar vezető körök hirdette passzivitást, elutasította a menekülésszerű visszavándorlást, és az új helyzetbe való beilleszkedés miatt politikai cselekvésre szólította fel a Romániában kisebbségivé váló magyarságot. „Kiáltom a jelszót: építenünk kell, szervezzünk hát a munkára! Kiáltom a

célt: a magyarság nemzeti autonómiája” – hirdeti Kós Károly „Kiáltó szó” című nyilatkozatában. Mint azt *Orendi István*, a néptáncműhely vezetője elmondta, a mű színrevitelével arra a száz évvel ezelőtti eseményre szerettek volna reflektálni, amikor az erdélyi magyarság kisebbségi sorsra jutott; de mindez nem egy siránkozó, szidalmazó, gyűlöletkeltő hangvételtel, hanem Kós Károly fent említett szellemiségének megfelelően.

»REINRER ANITA

## Halloween-i Zumba Party

Halloween-i zumba partyt tartottak november 2-án a Swietelsky Arénában. A sportolni vágyók közül a vállalkozó kedvűek jelmez is ölthettek e különleges alkalomra.

A Halloween megünneplése egyre elterjedtebb hazánkban is. Az eredetileg kelta alapokon nyugvó ünnep lényege, hogy az emberek jelmezöltönek és így járják végig a házakat, édességeket remélve az ott lakóktól.

Ezt a hagyományt használták ki november 2-án délután a sportkedvelői is, akiket egy beöltözős zumba partyra invitáltak a Swietelsky Arénába. A szervező, *Marton Laura* egy évvel ezelőtt kezdte a zumbát Celldömölkön, ezért ötvözta az ünnepi alkalmat ezzel az eseménnyel. Az Arénában már másodszor tartott tematikus zumba órát, hiszen márciusban a nőnapot ünnepelethették meg a sportolni vágyó hölgyek egy kiadós átmozgatással. A rendezvény kezdetén *Fehér László* polgármester köszöntötte a résztvevőket,

majd ezt követően a legkisebbek per-dültek táncra mindenki által ismert dal-mokra. Ezek után kicsik és nagyok

egyaránt élvezhették a mozgás öröme-t másfél órán át. A legtöbben egy-egy jelmezbe bújva érkeztek a rendezvény-re nemcsak Celldömölkről, de a kör-nyező településekről is.

»NOVÁK FANNI





## Egy arany, két ezüst a Vörsas Kupán

November 2-3-án a celldömölki Opal asztalitenisz-csarnok adott otthont a Vörsas Kupa I. osztályú felnőtt férfi és ifjúsági fiú asztalitenisz ranglistaverseynek.

A szombati napon a felnőttek mezőnye állt asztalhoz párosban és egyéniben, mindkét számban celli érdekeltséggel. A Baranyai Domonkos – Iván Bertold kettős az Ujvári Máté (KSI SE) – Fehér Leó (TURRIS SE Sopron) párossal meccs-

K. (BVSC), Kovács S. (SV Plüderhausen) 3-2 (8, -13, -7, 5, 6)

**elődöntő:** Fazekas P., Kriston D. – Lung D. (Győri Elektromos), Kramarics (MTE) 3-0 (8, 5, 12)

**döntő:** Fazekas P., Kriston D. – Vitsek I. (Szeged AC), Németh J. (SZERVA ASE) 1-3 (-9, 3, 7, 5)

Egyéniben Baranyai, Iván és Böhm egyaránt 3. helyen végzett csoportjában, így nem jutott főtáblára, Kárász Dávid viszont elsőként lépett tovább.



cselelt az első körben, és jó kezdést követően 3-2-es vereséget szenvedett, ezzel kiesett a további küzdelmekből. Ugyanígy sorsra jutott a szintén városunk színeit képviselő Böhm Attila – Kárász Dávid páros is, őket a Juhász Patrik (BAAC Baden) – Nagy Norbert (Budaörsi SC) duó búcsúztatta 3-2-vel. Az extraligában szereplő Fazekas – Kriston párosunk kiemeltként indult csatába, és a fináléig meg sem állt. Ott az első szettet ugyan megnyerték, a folytatásban azonban visszaestek, és 3-1-es vereséget szenvedve a második helyet szerezték meg Vitsek Iván (Szegedi AC) és Németh János (SZERVA ASE) mögött.

A celldömölki párosok eredményei:

**1. kör:** Baranyai D., Iván B. – Ujvári M. (KSI), Fehér L. (TURRIS SE Sopron) 2-3 (-5, 12, -5, 7, 10). Böhm A., Kárász D. – Juhász P. (BAAC Baden), Nagy N. (Budaörsi SC) 2-3 (-2, 6, 4, -7, 9).

Fazekas P., Kriston D. páros kiemelt

**2. kör:** Fazekas P., Kriston D. – Pálffy J. (BVSC), Farkas E. (BVSC) 3-1 (11, -8, 8, 7)

**3. kör:** Fazekas P., Kriston D. – Molnár

A celldömölki játékosok eredményei az egyéni főtáblán:

**1. kör:** Fazekas P. – Farkas E. (BVSC) 4-0 (4, 8, 3, 9). Kriston D. – Nagy N. (Budaörs) 4-1 (4, 3, 6, -11, 8). Kárász D. – Katona G. (MTE) 4-2 (-8, 8, 10, -10, 8, 6)

**2. kör:** Fazekas P. – Kovács S. (SV Plüderhausen) 4-1 (-8, 8, 7, 3, 12). Kriston D. – Kárász D. 4-0 (8, 3, 6, 6)

**3. kör:** Fazekas P. – András Cs. 4-2 (-11, 6, -12, 6, 10, 10). Kriston D. – Molnár K. (BVSC) 4-1 (8, 9, -5, 8, 6).

**elődöntő:** Fazekas P. – Vitsek I. (Szeged) 4-2 (6, -8, 4, 4, -9, 4). Kriston D. – Katus K. (Komló) 4-1 (7, 5, -5, 8, 4)

**döntő:** Fazekas P. – Kriston D. 4-2 (-9, 9, -10, 7, 8, 3)

»CSUKA LÁSZLÓ



## Tízgólos siker Ajkán

**Kézilabda Klub Ajka – Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő 30-40 (11-19).** –NB II-es női kézilabda-mérkőzés, Ajka, **vezette:** Farkasné, Koronczi.

**Celldömölk:** Tömő A. – Szomorkovits L. 9, Freiberger 6, Fűzfa, Szecsődi 13, Bagics 1, Szomorkovits A. 6. Csere: Kazári 2, Győrffy 3, Balogh, Geiger, Szalai, Marton, Giczi, Buzás. **Edző:** Salamonné Csótár Adrienn.

Szoros csatával indult a találkozó, fej-fej mellett haladtak a csapatok. A hazaiak két góllal elléptek, ám ekkor a Celldömölk rákapcsolt, és nagyon koncentráltan, szervesen játszott. Védekezésben és támadásban egyaránt vendéglátója fölé nőtt Salamonné Csótár Adrienn együttese, ennek köszönhetően a szünetig nyolc góllal ellépett. A fordulás után sem hagyott alább a celli lendület, remek játékkal, kiváló kapusteljesítménnyel esélyt sem adott a házigazdákknak a CVSE és megérdemelten győzött.

»CSUKA L.



## Kosárlabda NB II-es bajnokság hazai mérkőzései

2019. november 15.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-PTE-PEAC
2019. december 13.	18:00	CVSE Vulkán Fürdő-OSE Lions II.
2020. január 3.	19:30	CVSE Vulkán Fürdő-Szombathelyi ESE
2020. január 17.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-Ifjú Tigrisek
2020. január 24.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-Dombóvári Kosársuli SE
2020. február 7.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-MOGAAC
2020. február 14.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-Soproni Tigrisek
2020. március 6.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-Soproni Tigrisek
2020. március 27.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-Kozármisleny SE
2020. április 24.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-PTE-PEAC
2020. május 22.	20:00	CVSE Vulkán Fürdő-OSE Lions II.

A hazai mérkőzéseket a CVSE-Swietelsky Arénában rendezik, a belépés díjtalan!

## Faragott tökcsodák a Városi Óvodában

Október végén tökfáragó versenyre hívták a Koptik úti Óvoda dolgozóit az idejáró gyerekeket és szüleiket. Erre az alkalomra otthon faragott tökökkel lehetett nevezni, amire a gyerekek nagy izgalommal készültek szüleikkel együtt.

A program célja nem a halloweeni szokások erősítése és gyakorlása volt, hanem egy jó hangulatú délután eltöltése a családokkal és hogy együtt díszítsék az óvoda bejáratát az őszi egyik jellegzetes terményével, a tökkel.

Gasztonyiné Földi Zita óvodavezető örömmel és szeretettel köszöntötte az óvoda megtelt előkertjében a lelkes résztvevőket. Elmondta, hogy nagy örömeikre szolgál, hogy ennyien részt vettek az első tökfáragó délutánon, aminek a nagy érdeklődésre való tekintettel hagyománya lesz az óvodában.

A zsűrinek nehéz dolga volt, mert rengeteg tökcsoda készült nagyon jó ötletekkel és aprólékos részletekkel kidolgozva. Megjelentek a tökök oldalán különböző, gyerekeknek kedves mesehősök, kicsit

ijesztőbb, éppen pókot lenyelő, vagy vi-csorgó, – fogakat egyesével kifaragott – arcok, különböző állatfejek vagy a hagyományos, mindenki által ismert mosolygós „töklámpás”.

azok a kisgyerekek szereztek szüleikkel együtt az óvodai csoportjuknak, akik részt vettek a versenyen, így mind a négy csoport díjazott lett.

A jó hangulat mellé frissen sült tököt



A verseny eredményeként mindenki nyertesként térhetett haza, a gyerekek nyakában az elismerő éremmel, ami az első tökfáragó délutánon való eredményes szereplésért járt. Különdíjat pedig

és meleg teát kínáltak az óvoda dolgozóit a vendégeknek. Az óvoda előkertjében a legszebb, érdekes megnevezni!

»KOPTIK ÚTI ÓVODA DOLGOZÓI

## Aktívan „őszölő” gyerekek a szünidőben

A hagyományos téli, tavaszi, és nyári szüneten kívül a gyerekek évek óta őszi szünidőnek is örülhetnek. Ennek tartalmas eltöltésére is kínál évről-évre programválasztékot a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár. Idén az „Őszölő” nyújtott minden nap más elfoglaltságot a résztvevők számára október 29. és 31. között.

Az „Őszölő” rendezvénysorozat első napján mesedélután várta a szép számban megjelent kicsiket és nagyobbakat, akik ezen a délutánon a mesék sokszínű birodalmában barangolhattak.

Megelevenedett például a „Pletykás asszonyok” című népmese *Bokor Dávid Pál* előadásában, a „Piroska és a farkas” című örökzöld klasszikust pedig *Sipos Salóme, Németh Anna és Bognár Fiorella* bábszínházi bemutatójában tekintették meg társaik. Ezen kívül még a szintén népszerű „Kacor király” és „Háry János” is előkerült, aztán a mesebeli hétpróba várt a gyerekekre, melyből hármat teljesítettek a foglalkozáson, varázspálcát, és koronát készítve, illetve hétmérföldes csizmában megkerülve az üveghegyet. A többi négy próba teljesítésére (pl.: láthatatlanná tevő köpönyeg) majd egy másik mesefeldolgozó program keretében kerül sor, melynek



célközönsége a 6–12 éves korosztály lesz. Szerdán kézműves foglalkozás apropóján ügyeskedhettek a gyerekek, őszi termésekből, gesztenyéből, dióból, tobozból, makkból alkottak különböző állatfigurákat, és egyéb dísz tárgyakat. Az október 31-i Halloween naphoz kapcsolódóan pedig annak legnépszerűbb elemei: a szellem, denevér, boszorkány és egyéb figurák is elkészültek sokféle alapanyag és technika alkalmazásával. A harmadik nap délelőtt és délután is

kínált elfoglaltságot az „őszölő” gyerekek számára. Délelőtt a mozimatiné keretében a „Mi újság, kuflik?” című magyar animációs film ígért kellemes szórakozást, délután pedig a tradicionális Halloween szimbólum, a mécsessel világító töklámpás elkészítésére gyűltek össze, hogy a saját kezűleg kifaragott alkotás díszíthesse otthonukat, a hiedelemnek megfelelően távol tartva a gonosz szellemeket.

»REINER ANITA



## Bajnoki rajt a kosárlabdázóknál

Két fordulóval az NBII-es kosárlabda-bajnokság rajtja után, kicsit körülnézünk a szakosztály háza táján. Ahogy azt már a korábbi években is megszokhattuk, idén is az alapoktól induló, komoly szakmai munka folyik ebben a sportágban. A legkisebbek a Cordier Bálint által koordinált, Szabó Dorottya vezette ovis foglalkozások keretében ismerkedhetnek a különböző mozgásformákkal, a közös testmozgás örömeivel. Aki ebből a korosztályból kiemelkedik, vagy „kiiregedik”, következő lépésként, az úgynevezett Kosárpálánta csoportban folytathatja barátkozását a sporttal. A hétfőnként és csütörtökönként 16:30-tól 17:30-ig tartó foglalkozások (előbbi a régi Gáyer Iskola, utóbbi a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola új tornatermében kapott helyet) még nem kosárlabdaedzések, inkább labdás ügyességfejlesztés zajlik ezeken az órákon. 9 éves kortól kerülhetnek az ifjú tehetségek az U12-es kerethez, ahol még fiúk és lányok vegyesen játszanak. Ennek a korosztálynak már van lehetősége bajnokságban szerepelni. A következő korcsoport, ahol a nemek már különválnak, sajnos nem mondhatja el ugyanezt magáról, hisz U14-ben jelenleg nincs bajnokságban szereplő csapata az egyesületnek. Van viszont U16-ban egy fiúcsapat, amely már az országos pontvadászat tagja. Az utánpótlás-nevelésben fontos szerepet kap a Sportpálánta néven futó, CVSE-vel közös pályázati program. Ennek keretében, Szabó Bence edző, az általános iskola alsó tagozatában, majdnem minden osztálynak, heti két órában labdás ügyességfejlesztést végez test-

nevelés keretében. Ez egy nagyon jól felépített országos program, melynek tananyagát különböző szakterületeken dolgozó emberek írták, mint például atlétika-, kosárlabda- és dzsúdó edző, továbbá gyógypedagógus is részt vett a kidolgozásban. Az általuk összegyűrt tananyag megalapozza a kosárlabdát, de minden más sportágban hatékonyan alkalmazható. Ettől a programtól nagy sikereket várnak a kosarasok, hisz, mint elmondták, többször is azt tapasztalták, hogy az U12-es edzéseken nem az az első feladat, hogy megtanítsák a gyerekeket kosarazni, hanem, hogy megtanítsák futni, vagy ugrani. A fejlesztő foglalkozások hatására nyilván nem lesz minden gyerekből kosárlabdázó, de a CVSE valamennyi szakosztálya profitálni fog belőle.

Az elmúlt évek munkájának gyümölcse az az örömteli tény is, hogy már nem csak a férfiak sportja Celldömölkön a kosárlabda, hanem a hölgyek is egyre nagyobb létszámban hódolnak ennek a sportágnak. A nagy részben még utánpótlás-korú játékosok sajnos nem tudnak bajnokságban szerepelni, de biztató előjel lehet, hogy Vas és Győr-Moson-Sopron megye közösen indíthat egy megyei szintű pontvadászatot, ahol a celli lányok is pályára léphetnének.

A felnőtt férfi vonal idén is két osztályban szerepel, megyei és NB II-es csapataink is izgalmas évnék vágnak neki, nagy terveket szőnek mindkét együttesnél. Tavaly a megyei bajnokságban egy meglehetősen fiatal, úgynevezett „B” csapat szerepelt, mely a 7. helyet szerezte meg. Idén, köszönhetően az NB II-es gárda erősítéseinek, többen is

visszajátszhatnak ebben az osztályban, így a bajnoki cím megszerzését tűzték ki célul a vasi mezőnyben.

Az NB II Nyugati csoportjában csökkent a mezőny létszáma, a tavalyi 12 helyett, idén csak 9 együttes nevezett, ezért a csapatok három alkalommal mérkőznek meg egymással a bajnokság során. A CVSE két győztes meccsel startolt, ellenfelei pedig nem is az alsóházba tartozó együttesek voltak. Csói Gábor, aki ebben a szezonban edzőként vezeti a csapatot, elmondta, hogy az eddigi eredményekkel elégedett, a játékon azonban van még mit csiszolni. A szezon előtt 3 új játékos érkezett Celldömölkre, mindhárman komoly erősítést jelentenek a csapat számára. Közülük talán a legnagyobb név Grebenár Péter, a 18-szoros válogatott, celldömölki születésű játékos, aki pályafutása során olyan klubok színeiben játszott, mint a Körmeny, a Pécs és a Szolnok. A 3-szoros bajnok, és 4-szeres kupagyőztes játékos az U16-os korosztálynál edzőként is részt vesz a munkában, de tapasztalatára, rutinjára minden korcsoportban számíthatnak. Rajta kívül még két center, Tömböly Dávid és Ruppert Balázs is városunkba szerződött, előbbi a Falco U21-től, utóbbi Ajkáról tette át székhelyét a Kemenesaljára. Az érkezők a létszámgondok megoldásában is nagy segítséget nyújtanak, így reálisnak tűnik a célul kitűzött 1-4. hely valamelyikének megszerzése, de akár az 1-2. helyezést sem tűnik elérhetetlennek. Megnyugtató tudni, hogy a szakosztály gazdasági háttere stabil, a kimagasló munkához adottak a feltételek, persze egy-két támogató nevének még jutna hely a csapat mezén.

»CSUKA LÁSZLÓ



## Az eddig lejátszott mérkőzések eredményei

**Szombathelyi ESE – CVSE Vulkán Fürdő 54-71 (13-15, 17-25, 17-14, 7-17)**, NB II-es kosárlabda-mérkőzés, 1. forduló, 2019. 10. 11., **vezette:** Horváth, Lovas  
**CVSE KSZ:** Tömböly 17/3, Grebenár 10, Szabó 18/3, Orbán 12, Kovács K. 3  
**Csere:** Németh-, Bíró 9/9, Gaál-, Rozmán 2, Ruppert-. **Edző:** Csói Gábor  
Csói Gábor: – Sokat készültünk az első mérkőzésre. Sikeres volt a próba, jó úton haladunk, de még van hova fejlődünk.  
**CVSE Vulkán Fürdő – Kozármisleny SE 75-62 (25-17, 16-10, 23-20, 11-15)**, NB II-es kosárlabda-mérkőzés, 2. forduló, 2019.10. 18., **vezette:** Kiss M., Kovács M.  
**CVSE KSZ:** Tömböly 12/3, Grebenár 4, Szabó 14/3, Orbán 18, Kovács K. 14/3  
**Csere:** Hérics-, Tóth-, Bíró 3/3, Gaál-,

Rozmán 6, Ruppert 4. **Edző:** Csói Gábor  
Csói Gábor: Élményszámba menő csapatjattékkal kezdtük a mérkőzést. A második féldőben már sokat romlott az összkép, de a győzelem nem forgott veszélyben. Célunk a gyors játék, de tudnunk kellene néha lassítani is a játékot.

**Cosmos Home (Szombathely) – CVSE KSZ 48-57 (14-21, 12-11, 9-15, 13-10)**, Szombathely városi-városkörnyéki kosárlabda bajnokság 1. forduló, 2019. 10. 17., **vezette:** Csák, Bognár

**CVSE KSZ:** Tömböly 18, Szabó 6, Németh 2, Orbán 12, Hérics 3/3

**Csere:** Bíró 10/6, Csói 6. **Játékos-edző:** Szabó Bence

Szabó Bence: – Rövid kispaddal vágunk neki a mérkőzésnek, ennek elle-

nére nem volt gondunk az irammal és a faultokkal. Ellenfelünk indokolatlan keménységgel válaszolt a vezetésünkre, de a játékvezetők időben megfogták a mérkőzést.

**Ifjú Tigrisek (Sopron) – CVSE Vulkán Fürdő 64-81 (20-20, 13-22, 13-20, 18-19)**, NBII-es kosárlabda-mérkőzés, 3. forduló, 2019.10.25., **vezette:** Dr. Vajda, Földesi

**CVSE KSZ:** Tömböly 16, Grebenár 6, Szabó 18/3, Orbán 15, Kovács K. - Csere: Németh -, Bíró 3/3, Gaál 3/3, Rozmán 14, Ruppert 4, Tóth 2, Csói - . **Edző:** Csói Gábor

Csói Gábor: – A soproni fiatalok futós játéka próbára tette a védekezésünket, de támadásban jól teljesítettünk, így a második féldőben már nem volt kérdéses a győzelem.

»CSUKA LÁSZLÓ

## Papírforma győzelem az újonc ellen

**CVSE-Swietelsky-Jufa Hotels – Mosonmagyaróvári TE 1904 7-0.** – Celldömölk, férfi asztalitenisz Extraliga-mérkőzés, **vezette:** Segyevi, Bódi.

**Páros:** Fazekas, Szita – Katona, Németh P. 3:0 (5, 7, 8). A celli kettős végre párost tudott nyerni, méghozzá nagyon simán. **(1-0).**

**Egyéni 1. kör:** Szita – Németh P. 3:1 (8, 10, -7, 5). Németh mindent bevetett, hogy megszorongassa ellenfelét, de

csupán egy szettre futotta erejéből. **(2-0).** Kriston – Katona 3:2 (3, 8, -5, -5, 3). Kriston kicsit visszaesett az első két szett után, de szerencsére a végjátékra megint összeszedte magát, és hozta a kötelezőt. **(3-0).** Fazekas – Kramarics 3:1 (9, -13, 1, 5). Fazekas megizzadt a védőjátékos ellen, stílusa nem igazán feküdt a rutinos cellinek. **(4-0).**

**2. kör:** Szita – Katona 3:1 (7, -6, 5, 7). Szita nem mutatta meg, mit is tud iga-

zán, ám győzelme így sem forgott veszélyben. **(5-0).** Fazekas – Németh P. 3:0 (7, 7, 10). Fazekas magabiztosan játszott, simán nyert. **(6-0).** Kriston – Kramarics 3:0 (9, 5, 13).

Kristonnak sem volt könnyű dolga Kramarics ellen, de jól oldotta meg feladatát. **(7-0).**

**Győzött:** Fazekas 2, Szita 2, Kriston 2, Fazekas-Szita páros.

»CSUKA LÁSZLÓ

## Bajnoki fordulók

NB II.

**Győri Elektromos II. – CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS III. 6 : 12**

Iván Csaba 4, Markó András 4, Ölbei Péter 2, Bakonyi Bertalan 1, Iván Csaba – Markó András páros.

Ilyen arányban is megérdemelt celli siker született.

**Veszprémi ASE I. – CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS III. 9 : 9**

Markó András 4, Iván Csaba 3, dr. Németh Gábor 1, Markó András – Iván

Csaba páros. Csapatunk „féloldalas” volt, így csak döntetlent sikerült elérni a Veszprém otthonában.

NB III.

**Turris SE II. Sopron – CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS IV. 10 : 8**

Harkály Bálint 3, Szabó Ferenc 2, Jakus Tamás 1, Rodler Gábor 1, Harkály Bálint – Szabó Ferenc páros.

Csapatunk a vártnál gyengébben játszott, emellett a legjobbjukat, Lukács Balázst nélkülözték, ám így is győzniük kellett volna.

**CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS IV. – Hévíz SK II. 9 : 9**

Lukács Balázs 3, Szabó Ferenc 2, Harkály Bálint 2, Jakus Tamás 2.

A párosok elvesztése után nehéz helyzetbe került csapatunk az esélyesebb Hévíz ellen. A vendégek már 9 : 6-ra vezettek, de bravúros játékkal sikerült kiegyenlíteni.

**CVSE-SWIETELSKY JUFA HOTELS V. – Büki TK 12 : 6**

Teket Attila 3, Máthé Gyula 3, Csapó László 3, Fehér László 2, Teket Attila – Máthé Gyula páros.

Az egységesebb és rutinosabb csapatunk nagy küzdelemben szerezte meg a győzelmet.

## Győzelem idegenben

**Egyházsrádóci SE – Celldömölki VSE-Vulkán Fürdő 0-2 (0-1).** Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés, Egyházsrádóc, **vezette:** Kondor T.

**Egyházsrádóc:** Bali – Kazinczki B. (Krajczár), Somlai (Molnár I.), László, Molnár L., Tóth B., Lukács T., Mersits, Máté, Mészáros, Kazinczki G. **Edző:** Lukács Ede.

**CVSE:** Osvald – Lempeg, Huszár, Szuh, Marsai, Gorác (Horváth T.), Németh J. (Szép), Virág (Büki), Kovács Z., Piri (Pázs), Molnár T. **Edző:** Haraszti Zsolt.

**Gólszerző:** Németh J. (2).

A jó formában lévő Celldömölk, az utóbbi hetekben gyengélkedő Egyházsrádóc otthonába látogatott, és a jelenlegi papírforma vendégsikert ígért.

Lendületesen kezdett a CVSE, hamar mezőnyfőnybe került. A kellemetlen, erős szél nem segítette a szép játék kialakulását, ám a celliek 20 perc után már előnyben voltak, Németh József góljának köszönhetően. A folytatásban is dominált Haraszti Zsolt együttese, az 52. percben Németh József megduplázta saját, és csapata góljainak számát, beállítva ezzel a végeredményt. A listavezető Celldömölk megérdemelt győzelmet aratott.

»CSUKA L.

## Kosárlabda megyei bajnokság sorsolása

2019. 11. 19.	kedd	19:45	CVSE Vulkán Fürdő – Szombathelyi Egyetemi SE
2019. 12. 03.	kedd	19:45	CVSE Vulkán Fürdő – Vasvári KSE
2019. 12. 10.	kedd	19:45	CVSE Vulkán Fürdő – Cosmos Home
2020. 01. 14.	kedd	19:45	CVSE Vulkán Fürdő – BC Olad
2020. 01. 21.	kedd	19:45	CVSE Vulkán Fürdő – Kőszegi SE

## Értesítés

Az Együtt Celldömölk Városért Egyesület Adományházában (Celldömölk, Sági utca 3., a Bagolyvár mellett) továbbra is átvehető ruhanemű és tartós élelmiszer adományok! A szervezők szívesen fogadnak felajánlásokat is! **Nyitvatartás:** 9:00–11:00 (hétfő–kedd–szerda–csütörtök).

IMPRESSZUM

Új **Kemenesalja**



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

MEGJELENIK KÉTHETENTE

KIADJA a Celldömölki Média Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. • FELELŐS KIADÓ: **Celldömölki Média Közhasznú Kft.** • FELELŐS SZERKESZTŐ: **Dr. Győrény Losonc Andrea** • SZERKESZTŐSÉG: **Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Gyuricza Imre, Káldos Gyula** (nívódíjas), **Reiner Anita, Takács Mária, Vajda Zsuzsa, Horváth Lajos** (örökös tag) • HIRDETÉSSZERVEZŐ: **Nagy Antal** (06 70/3389880) • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Telefon: 06 70/4505749. E-mail: [ujkemenesalja@celldomolk.hu](mailto:ujkemenesalja@celldomolk.hu) • NYOMDA: **Logomotív Kreatív Műhely Kft. Szombathely** • ISSN 0865-1175 • LAPZÁRTA: minden páratlan hét péntek • ELŐFIZETÉS VIDÉKRE: egy évre 1.440 Ft, félévre 780 Ft, egy hónapra 170 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

# Áramszünet

**e-on** | Hálózat

2019. december 2-án 08:00 órától várhatóan 16:00 óráig Celldömök Nemesdömölki, Bocskai, Bercsényi teljes utcákban, Búza J. utca páros 6-12. számok alatt áramszünet lesz.

Az áramszünet érinti a Vasvíz ZRT, az Opál ZRT, a Termotel KFT, a Malom KFT és az Idősek Otthona területeket is.

*Az áramszünet oka: karbantartás.*

## Vas Megyei Szakképzési Centrum Eötvös Loránd Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

9500 Celldömök, Sági u. 65. ☎ 95/420-550 ✉ titkarsag@eotvoscell.hu 🌐 www.eotvoscell.hu



## Nyílt nap

2019. november 12-én  
(kedden), 9 órától

Helyszín:  
9500 Celldömök,  
Sági u. 65.



Velünk célba érsz!

### MOZIMŰSOR-NOVEMBER KMKK ART MOZI

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, 9500 Celldömök, Dr. Géfin tér 1.  
Jegyárak: Helyár: 1400 Ft, Kedvezményes: 1200 Ft, Alkalmi kedvezményes: 1000 Ft. Jegyfoglalás: 95 779 302  
Online jegyfoglalás és információk a filmekről: artmozi.celldomok.hu

#### Midway

amerikai történelmi háborús akció-dráma, 138 perc, 2019

Nov. 7. 17.00 óra  
Nov. 8. 30. 19.00 óra

16

#### Jetikölyök

amerikai animációs családi kalandfilm, 97 perc, 2019

Nov. 8. 22. 17.00 óra  
Nov. 9. 17.00 óra / 3D

6

#### Drakulics elvtárs

magyar filmvígjáték, 95 perc, 2019

Nov. 15. 17.00 óra  
Nov. 16. 19.00 óra

16

#### Az aszfalt királyai

amerikai életrajzi sport akciófilm, 152 perc, 2019

Nov. 14. 15. 19.00 óra

12

#### Jégvarázs 2.

amerikai animációs családi kalandfilm, 105 perc, 2019

Nov. 21. 29. 17.00 óra  
Nov. 23. 17.00 óra / 3D

6

#### Terminátor: Sötét végzet

amerikai akció-kalandfilm-sci-fi, 128 perc, 2019

Nov. 7. 19.30 óra  
Nov. 9. 19.00 óra

16

#### Szerelemre kattintva

belga-francia feliratos romantikus film, 101 perc, 2019

Nov. 16. 17.00 óra  
Nov. 23. 19.00 óra

16

#### Dinó király - Út a tűzhegyre

dél-koreai-kínai animációs családi kalandfilm, 92 perc, 2019

Nov. 28. 30. 17.00 óra

6

#### Törbe ejtve

amerikai bűnügyi film, thriller 130 perc, 2019

Nov. 28. 29. 19.00 óra

12

#### Szép csendben

magyar filmdráma, 80 perc, 2019

Nov. 14. 17.00 óra  
Nov. 20. 27. 19.00 óra

12

#### Kontroll nélkül

német filmdráma, 110 perc, 2019

Nov. 12. 17.00 óra  
Nov. 19. 26. 19.00 óra

16

#### János vitéz

magyar animációs film, 74 perc, 2019, digitálisan felújítva

Nov. 6. 19. 27. 17.00 óra

16

#### Monos

kolumbiai-argentin-holland-német-svéd-uruguayi dráma, 102 perc, 2019

Nov. 5. 13. 17.00 óra  
Nov. 6. 12. 19.00 óra

16

#### Lótolvajok

dán-norvég-svéd feliratos misztikus filmdráma, 123 perc, 2019

Nov. 5. 13. 20. 26. 17.00 óra

12

#### Tudsz titkot tartani?

amerikai romantikus filmvígjáték, 94 perc, 2019

Nov. 21. 22. 19.00 óra

12



**Gusztáv**  
magyar animációs  
filmválogatás  
13 epizód MTA  
Nov. 15. 15.30 óra



**Bogyó és Babóca**  
magyar animációs  
filmválogatás  
13 epizód  
Nov. 16. 15.30 óra



## A KEMENESALJAI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR

### SZÍNHÁZI AJÁNLÓJA GYEREKEKNEK

2019. október 18. (péntek)

Lázár Ervin meseje alapján **A legkisebb boszorkány** mesejáték  
a Soltis Lajos Színház előadásában

2019. november 08. (péntek)

**Szépség és a szörnyeteg** mesejáték  
a Nektár Színház előadásában

2020. január 24. (péntek)

**Kiskalász zenekar** koncertje

2020. március 06. (péntek)

**Az elvarázsolt egérkisasszony** mesejáték  
a Pesti Művész Színház előadásában

Az előadások kezdési időpontjai péntekenként **10.00 óra** az óvodásoknak,  
**14.00 óra** az iskolásoknak.

Jegyfoglalási igényüket a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtárban lehet jelezni  
személyesen a KMKK 2. emelet 6. sz. irodájában. tel: 95/779-302  
Jegyár: 1.200 Ft/fő/előadás.



A műsorvaltozás jogát a művelődési központ fenntartja!

CELL-KÚT „ITATÓ”  
A LOVAKNAK  
A VÍZ INGYEN

**AUTOMATA ÜZEMANYAGKÚT  
0-24 óráig**

Celldömölk, Mesteri felé vezető úton  
Adalékolt, minőségi üzemanyagok  
95-ös benzin  
Gázolaj  
Tankoljon jó minőséget jó áron!

**Új építésű lakások eladóak**



**Érdeklődni:**  
**+36 70 317 4194**  
**+36 70 941 2077**

**LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft.  
Répcelak**

Cégünk a jogelődöket követve 1960 óta gyárt patronokat, 2001. májusától pedig 100%-os magyar tulajdonban, LISS Kft. néven gyártjuk és forgalmazzuk a szódá- és habszifon készülékeket is. Patronok teljes skáláját kínáljuk a hazai és a világpiacon egyaránt.

Az alábbi munkakörökben keresünk új kollégákat:

**GÉPKEZELŐ – HÖLGYEK RÉSZÉRE IS!**

Feladat:

- Gépek, berendezések üzemeltetése

Előnyök:

- Korábbi termelői területen szerzett tapasztalat
- Alapszintű számítógépes ismeretek

**GÉPI FORGÁCSOLÓ**

Feladat:

- Forgácsoló gépek beállítása és hibaelhárítása
- Szerszámélezés

Elvárások:

- Szakirányú végzettség
- Min. 2 év szakmai tapasztalat előnyt jelent

**MECHANIKAI KARBANTARTÓ**

(GÉPBEÁLLÍTÓ LAKATOS, GÉPJVÍTÓ LAKATOS)

Feladatok:

- Gépbeállítások, Karbantartási feladatok ellátása

Elvárások:

- Géplakatos végzettség, előny: mechanikai végzettség
- Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat- előny: elektromos karbantartói tapasztalat

Amit kínálunk:

- ✓ **KLASSZIKUS 2 vagy 3 MŰSZAKOS MUNKAREND! - SZABAD HÉTVEGE!**
- ✓ **40% MŰSZAKPÓTLÉK**
- ✓ **FIZETETT TÚLÓRÁZÁSI LEHETŐSÉG!**
- ✓ **MINIMUM HAVI NETTÓ 25.000 Ft BÉREN KÍVÜLI JUTTATÁS**
- ✓ **MUNKÁLTATÓ ÁLTAL BIZTOSÍTOTT BUSZJÁRAT**  
(Celldömölk-Kemenesmihályfa-Kemenessömjén-Ostffyasszonyfa-Csöngye-Úrnagyfalu-Nick útvonalon és a Sárvár-Rábásömjén-Rábapaty-Jukle-Zsuzeny-Hegyháti-Vasgerszeg-Vámoscsalád útvonalon)
- ✓ **13.HAVI JUTTATÁS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérem, hogy juttassa el önéletrajzát az alábbi elérhetőségek valamelyikére:  
LISS Patrongyártó, Töltő és Forgalmazó Kft. 9653 Répcelak, Carl von Lінде út 1.  
web: [www.liss.hu](http://www.liss.hu) e-mail: [karrier@liss.hu](mailto:karrier@liss.hu)

**Pihenjen és kapcsolódjon ki a vulkán erejével!**

**AKCIÓK!**

**HÉTFŐ, CSÜTÖRTÖK FÜRDŐNAP!**

Felnőtt, diák és gyermek napijegy: **1.390 Ft**  
Nyugdíjas napijegy: **990 Ft**

Az árak a szekrényt is tartalmazzák!

Akció érvényes:  
2019. szeptember 16. – 2019. december 19.

Vulkan Gyógy- és Élmenyfürdő • Celldömölk, Sport u. 8. • Tel.: 06 95/525-070

[www.vulkanfurdo.hu](http://www.vulkanfurdo.hu) [www.facebook.com/vulkanfurdo](https://www.facebook.com/vulkanfurdo)

**NAGY  
HÁZTARTÁSI  
TESZT**

Háztartásonként csak  
1 válasz küldhető be!



**SUZUKI VITARA**  
az Öné is lehet!

**MINDEN BEKÜLDŐ  
GARANTÁLT AJÁNDÉKA:  
EGY BELGA  
HÁZTARTÁSI ROBOTGÉP!**



Beküldeni 8 napon belül lehet:  
**DOKTOR NATUR KFT 1162 Budapest, Szent Korona u. 208.**

Milyen hőforrást használ fűtésre?

Milyen hőforrást használ főzésre?

Fontos Önnek a háztartási gépei energiatakarékosága?

Melyik háztartási munkát kedveli legjobban?

Melyik háztartási munkát kedveli legkevésbé?

Név: .....

Cím: .....

Telefon: .....

Mobil: .....

Megjegyzés: Az ajándékok mára nem válthatók át, készpénzbeli kifizetésük nem áll módunkban. A képek illusztrációk.  
A résztvételhez szükséges ajándékok átadásának feltételéhez nem költött. A játék szervezője: Doktor Natur Kft.  
(székhely: 1162 Budapest, Szent Korona u. 208.) A játékról, az ajándék átadásának részletes feltételéről, az ajándékokról,  
a szponzorokról, adatvédelmi szabályzatunkról, választásának beküldése előtt a honlapunkon tájékozódhat! www.doktornatur.hu



Cellödömlőkön,  
a városközpontban  
felújított, teljesen  
berendezett, gépesített  
I. emeleti, 45 m<sup>2</sup>-es lakás  
1-2 személynek  
hosszú távra  
**KIADÓ!**

Érd.: 06/30/237-6928

Folyamatosan üzemel pálinkafőzdénk a Ság-hegy szívében  
a méltán híres és zamatos gyümölcspálinka főzésünkkel!  
**Pálinka kifőzési ár:** (200-300 és 350 L-es üstökben)  
**1370 Ft/L + tüzelőfa ár**  
Megköszönöm megrendelőimnek,  
hogy továbbra is megtisztelnak  
bizalmukkal és megrendelésükkel!  
**Tánczos Lajos 06/70/221-7797**  
**Tel.: 06/30/956-8316**

**HOYA**

**STANDARD**

**AJÁNLATUNK**

**20.000Ft**

**KOMPLETT SZEMÜVEGRE**

Szemüvegkeret • egyfókuszú lencse  
látásvizsgálat • szemüvegtok  
mikroszálalás törülőkendő

Részletek az üzletben!

**GyO**

**GYŐRVÁRI  
ÓPTIKA**

9600 Sárvár, Rákóczi u. 9.  
00 36 95/320 685